

	
	




УТВЕРЖДЕНО
приказом Минспорта России от 28 февраля 2017 г. № 134 (зарегистрирован Минюстом России 31 мая 2017 г., регистрационный № 46917), с изменениями, внесенными приказами Минспорта России от 13 февраля 2018 г. № 123, (зарегистрирован Минюстом России 14 марта 2018 г., регистрационный № 50353), от 26 октября 2018 г. № 914 (зарегистрирован Минюстом России 19 ноября 2018 г., регистрационный № 52710), от 11 ноября 2019 г. № 928 (зарегистрирован Минюстом России от 16 декабря 2019 г., регистрационный № 56820), от 15 июля 2020 г. № 535 (зарегистрирован Минюстом России от 21 августа 2020 г., регистрационный № 59377) (вступил в силу 1 сентября 2020 г.),
от 30 марта 2021 г. № 188 (зарегистрирован Минюстом России
от 30 апреля 2021 г., регистрационный № 63317), 
от 13 декабря 2021 г. № 960 (зарегистрирован Минюстом России от 25 января 2022 г., регистрационный № 66996) (вступил в силу 1 января 2023 г.), от 19 декабря 2022 г. № 1257 (зарегистрирован Минюстом России от 28 марта 2023 г., регистрационный 
№ 72762), от 24 января 2024 г. № 35 (зарегистрирован Минюстом России от 30 января 2024 г., регистрационный № 77045)




[bookmark: P29]Положение о спортивных судьях

[bookmark: P60]8. К Представлению прилагаются следующие документы:
а) заверенная печатью (при наличии) и подписью руководителя или уполномоченного должностного лица региональной спортивной федерации, физкультурно-спортивной организации, включенной в перечень, или подразделения федерального органа копия карточки учета судейской деятельности спортивного судьи (рекомендуемый образец приведен в приложении № 2 к Положению) (далее – карточка учета);
б) заверенная печатью (при наличии) и подписью руководителя или уполномоченного должностного лица региональной спортивной федерации, физкультурно-спортивной организации, включенной в перечень, или подразделения федерального органа копии второй и третьей страниц паспорта гражданина Российской Федерации, а также копии страниц, содержащих сведения о месте жительства кандидата, а при его отсутствии ‒ копии страниц паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащих сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии), органе, выдавшем документ, дате окончания срока действия документа – для граждан Российской Федерации;
в) заверенная печатью (при наличии) и подписью руководителя или уполномоченного должностного лица региональной спортивной федерации, физкультурно-спортивной организации, включенной в перечень, или подразделения федерального органа копия паспорта иностранного гражданина либо иного документа, установленного Федеральным законом от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении граждан в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2002, № 30, ст. 3032; 2022, № 29, ст. 5324) (далее ‒ Федеральный закон № 115-ФЗ) или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина ‒ для иностранного гражданина;
г) заверенная печатью (при наличии) и подписью руководителя или уполномоченного должностного лица региональной спортивной федерации, физкультурно-спортивной организации, включенной в перечень, или подразделения федерального органа копия документа, удостоверяющего личность лица без гражданства в Российской Федерации, выданного иностранным государством и признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, или копия иного документа, предусмотренного Федеральным законом № 115-ФЗ или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства ‒ для лица без гражданства;
д)  заверенная печатью (при наличии) и подписью руководителя или уполномоченного должностного лица региональной спортивной федерации, физкультурно-спортивной организации, включенной в перечень, или подразделения федерального органа копия военного билета ‒ для военнослужащих, проходящих военную службу по призыву (в случае отсутствия паспорта гражданина Российской Федерации);
е) Подпункт утратил силу (приказ Минспорта России от 19.12.2022 № 1257).
ж) 2 фотографии размером 3 x 4 см.
Абзац утратил силу (приказ Минспорта России от 11.11.2019 № 928).

