«КАМЧАТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ - САМАЯ ЛУЧШАЯ!»

Очень сложно с этим не согласиться, когда такие слова произносит женщина, отдающая всю себя работе с юношами и девушками нашего края. Которая каждый день делает таким, чтобы нашей молодежи жить было интересно, чтобы каждый её час был полезным и чему-то учил. Людмила Черемисина — хорошо известный человек для активных студентов, ведь она — заместитель министра спорта и молодежной политики Камчатского края. У неё всегда много новостей, которыми она готова поделиться. И эти новости — всегда хорошие.

ВАШ СЕКРЕТ УСПЕХА: Наверняка в 2016 году в вашем отделе было много событий, о которых хочется рассказать...

Людмила ЧЕРЕМИСИНА: Правда. Этот год был очень плодотворный. По всей России продолжалась форумная кампания, где принимали участие наши ребята. Причем во всех форумах различного уровня: «Таврида», «Алтай — точка роста», «Таврический бриз» — их участниками стало около 80 человек. Учитывая нашу отдаленность, цены на перелеты — это очень хороший показатель. Кроме этого, в прошедшем году две группы — это 30 ребят Камчатского края посетили форум «Амур», который проводило наше представительство президента в ДВФО совместно с правительством Хабаровского края. Событие было посвящено вопросам развития Дальнего Востока, программе Дальневосточный гектар.

В этот раз форум проходил в новом формате. Раньше ребята защищали каждый свой проект, который они готовили заранее, получали потом гранты на его реализацию. В этом году форма мероприятия была абсолютно другой. Студенты учились работать в командах по проектам, направленных на развитие Дальнего Востока. Такого формата не было никогда. У нас есть информация, что полпредство будет продолжать эту тему и на следующий год. Если так, то мы обязательно примем участие в таком форуме.

ВАШ СЕКРЕТ УСПЕХА: Это всероссийские события. А какие местные можно отметить?

Людмила ЧЕРЕМИСИНА: У нас, как обычно, проходило много традиционных мероприятий. И некоторые проводились в новом формате. Так, например, мы всегда ко Дню студента проводили конкурс «Мистер и Мисс студенчество», в которых принимали участие представители учебных заведений, по 1-2 человека от каждого. В 2016 году мы такой формат полностью изменили и сделали праздник для всех студентов. Там была и медовуха, и парад ректоров, и парад знамён учебных заведений Камчатского края. Лучшие студенты получали стипендии и премии губернатора. После мы получили обратную связь от участников и поняли: формат был выбран правильно, всем понравилось!

«Студенческая весна» осталась традиционной. Мы направляли делегацию края на этот всероссийский конкурс, ребята привезли оттуда шесть специальных призов и самый показательный приз — за презентацию Камчатского края. Они готовили «визитку», где пели песни о Камчатке, делали видеоролики — именно за это их работа была отмечена специальным призом, за продвижение имиджа нашего любимого края.

Также в течение года проходили студенческие конференции. Традиционно мы работали с политехникумом — это единственное образовательное учреждение, которое продолжает традиции конференций, понимает их важность.

Многие, конечно, слышали и о выставке научно-технического творчества молодежи. Её мы проводим совместно с ВУЗами, приурочиваем ко Дню науки. Победителей обязательно отправляем на всероссийскую выставку. С гордостью говорю, что наши ребята никогда не приезжают без первых мест. Всегда получают призовые медали, дипломы, грамоты!

ВАШ СЕКРЕТ УСПЕХА: Многие запомнили и необычный День молодежи этим летом...

Людмила ЧЕРЕМИСИНА: Да, этот праздник тоже был в непривычном формате. Мы ничего из привычного не делали в городе: не перекрывали дорогу, не делали концертов на площади. Было решено объединить всех слоганом «Молодёжь — за здоровый образ жизни!», поэтому вся программа проводилась на биатлонном комплексе им. Фатьянова. Отрадно заметить, что много общественных объединений, спортивных федераций изъявили желание принять участие в этом празднике и самое главное — они сами отвечали за организацию своей площадки. Представляли свое дело, проводили занятия, соревнования, готовили наградную продукцию для участников. То, что этот день

всем понравился, говорит о том,, что молодежь стала более активной, с удовольствием проявляет свои организаторские способности.

ВАШ СЕКРЕТ УСПЕХА: Чего ждать от вашего отдела в будущем году? 
Людмила ЧЕРЕМИСИНА: Могу ответить одним предложением: в октябре 2017 года в Сочи состоится Всемирный фестиваль молодежи и студентов. Мы уже начали готовиться к этому событию. Создан орг. комитет, который я возглавляю, скоро начнется отбор делегатов от Камчатского края, их будет 25 человек. Кроме этого еще определится команда волонтеров, а для выставки регионов на обслуживание культурной программы в Сочи поедут еще и молодежные коллективы. То есть всего от Камчатки на фестивале будет задействовано около 80 человек. Уровень события очень высокий — как Олимпиада в 2014. Именно поэтому на сегодняшний день считаю, что это самое главное мероприятие, к которому начали готовиться заранее.

Кроме знакового фестиваля, будет и привычная работа — та же форумная кампания, много традиционных мероприятий, посвященных Дню студента, Татьяниному дню.

ВАШ СЕКРЕТ УСПЕХА: Чтобы воплощать такие интересные проекты, нужна команда. А у вас она, очевидно, есть и очень хорошая, да?

Людмила ЧЕРЕМИСИНА: У нас маленький отдел — штатная численность всего четыре человека. Нагрузка, действительно большая, но, к счастью, есть команда, которая всегда готова помочь.

Во-первых, это наши подведомственные учреждения. Одно из них — коллектив «Школьные годы» из Паланы. Он всегда принимает участие в наших мероприятиях, защищает честь региона.

Во-вторых, большую часть работы помогает проводить «Центр реализации молодежных программ» — все, что связано с занятостью молодежи от 14 до 18 лет — это осуществляется с их помощью. В-третьих, есть организации и объединения, которые работают именно с молодежью, и на которые мы можем рассчитывать.

Они пользуются государственной поддержкой, которую получают на реализацию проектов, необходимых именно краю, а не для осуществления личных замыслов. В этом реестре очень много организаций, которые активно работают. Сама большие из них — Дружба Северян, КВН-Камчатка, Федерация Страйкбола. Говорю им огромное спасибо за работу патриотической направленности и вообще за всё, что они делают для нашего полуострова.

ВАШ СЕКРЕТ УСПЕХА: А есть ведь еще и молодёжное правительство... Оно заслуживает слова благодарности? 

Людмила ЧЕРЕМИСИНА: Конечно. В середине осени был сформирован новый состав молодежного правительства. Председателем избрали предпринимателя Евгения Щербенко, человека, создавшего сети детских садов «Тигренок». Евгений в правительстве не первый год, знает всю специфику работы. Ещё он возглавляет ассоциацию молодых предпринимателей Камчатки. А самое его любимое мероприятие — это организация бала молодых предпринимателей, который он совместно с Ириной Колокольцевой готовит уже на протяжении пяти лет. Состав правительства, как всегда, сильный, все ребята инициативные, прошли форумные кампании, представляли свои проекты, полезные для края. Думаю, как только решатся организационные моменты, мы начнем рекомендовать их проекты для реализации в муниципалитетах.

ВАШ СЕКРЕТ УСПЕХА: Многие сейчас сетуют, что молодёжь уже не та. Похоже, Вы так не думаете?

Людмила ЧЕРЕМИСИНА: Может быть, мне повезло и приходится работать с нормальной, адекватной молодежью?

А вообще, я считаю, что плохой молодежи нет. Просто нужно ребятами заниматься. Когда работала в школе вожатой, по долгу службы мне приходилось работать с детьми и семьями разного социального статуса, и я твердо усвоила одно: когда ты их заинтересуешь, уже неважно — хороший или плохой. Он сделает все так, как ты попросишь, выполнит все задачи, которые поставишь перед ним.

И вот честно: я считаю, что наша камчатская молодежь — самая лучшая! Со всех конкурсов, мероприятий — наши мальчишки и девчонки никогда не приезжают просто так, всегда привозят результаты. Разве я после этого могу думать о них по-другому?

ВАШ СЕКРЕТ УСПЕХА: Ваш оптимизм многим помогает, он заразителен. Что вам помогает оставаться такой веселой и жизнерадостной?

Людмила ЧЕРЕМИСИНА: Не знаю, честное слово. Наверное, меня заряжает оптимизм нашей молодежи. Иногда бывают моменты, когда устал, нет никаких сил — а придут молодые, как что-нибудь придумают и все... И начинаешь зажигаться их идеями. Эта энергия нас поддерживает, мы в тонусе вместе с ними.

ВАШ СЕКРЕТ УСПЕХА: Поздравьте тогда их с Новым годом. Поздравьте их и вообще всех-всех-всех!

Людмила ЧЕРЕМИСИНА: От всей души поздравляю всех с Новым годом! И желаю всем молодости, задора и быть всегда вечно молодыми!
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